

全市交通安全管理形势严峻

658处隐患路口路段须限期整改

本报11月21日讯(记者 董传同 通讯员 杨红省) 21日,记者从全市创建安全文明道路活动推进会上获悉,道路交通安全管理依然面临严峻的形势,10月下旬多部门联合排查出658处隐患路口、路段。按计划,这些隐患将于12月底完成整改。

德州市副市长董绍辉介绍,交通事故发生数量、人员伤亡数量、直接经济损失等指标较去年同期均有下降,但是影响道路交通安全管理的因素日趋增多,面临严峻的形势。目前

全市道路通车里程1.3万公里,道路配套设施建设相对滞后。全市机动车保有量达到94万,而且以年均10%的速度增长。不少市民交通安全意识、文明意识、守法意识淡薄。各县区施工现场多、工程车辆多也给管理工作带来很大压力。

10月下旬,按照市政府要求,市公安局、交通局、城管执法局、安监局、公路局等部门组成四个工作组对全市国道进行了排查,排查出隐患路口、路段658处,并由公安部门制定了《德州市道路交通安全隐患整改工作

方案》。

“需要改造的路口3处,占路集市16处。”记者在方案中看到,方案对公安局、公路局、交通局等进行了详细的职责分工,提出具体的整改要求,并把每个隐患路口、路段详细地罗列出来。方案要求,各部门集中资金、集中人员、集中精力,确保12月底前完成整改任务。

董绍辉强调,各级各部门一定要保持清醒的认识,切实增强红线意识和底线思维,迅速开展好道路交通安全隐患点段治理工作。

清雪除冰今日演练

本报11月21日讯(记者 王乐伟 通讯员 唐洁) 为全面应对今冬降雪,德州市环卫处联合其他相关部门于今日开展全市清雪除冰应急演练活动。

据气象部门预报,周日将有雨夹雪天气。“为了更高效地做好清雪除冰工作,除了提前制定详实可行的应急预案,做好清雪车辆和设施的维修保养工作,还

在经济技术开发区康博压缩站设置了一处加水点,便于清雪车辆在作业过程中蓄水。”环卫处相关负责人说。

该负责人介绍,清雪工具及450吨融雪剂等物资已经到位,2000余名干部职工严阵以待。为遇到雪情时在最短的时间全面有效地开展清雪除冰工作,全市清雪除冰应急演练活动于今日举行。

数字城管快速结案

本报11月21日讯(记者 王乐伟 通讯员 张峰) 21日,记者获悉,自7月份数字化城市管理系统在运河经济开发区投入运行以来,截至10月底,运河经济开发区城管局共接收案件5365件,结案5166件,结案率为98.9%。

原来路灯、井盖、路面等市政设施坏了,城管部门总是在日常巡查中才能发现进行更换、维修;而一些街道死角、背街小巷等不起眼地方的卫生、市

容秩序、市政设施等问题不易被发现。借助“数字化城市管理系统”,工作人员可以对管理对象一清二楚。

“运河经济开发区共有16名信息采集员,小到街道角落的纸片垃圾,大到路面破损、井盖损坏等,发现问题后,他们拍照并发送给市数字城管中心,3分钟内传回到区城管局数字城管小组。”运河经济开发区城管局相关负责人说,严格要求部门当日解决问题。



巾帼礼仪

21日,德州市举办“我办事,您放心”巾帼文明岗创建礼仪大赛,通过礼仪规定动作展示、情景展示两部分比赛,德州市交通运输局巾帼礼仪队和德州银行巾帼礼仪队荣获一等奖。

本报记者 孙婷婷 王小会 摄影报道